

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

ZP.26.TO.38.2020

Dotyczy: postępowania na: „Wykonanie badań wody przeznaczonej do spożycia i wód opadowych i powierzchniowych, analiza ścieków surowych i oczyszczonych, osadów ściekowych oraz monitoring składowiska odpadów komunalnych w miejscowości Słabomierz-Krzyżówka w 2021 r.”

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej „Żyrardów” Sp. z o. o. zawiadamia, że w postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Zapytania. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1 Czy oczyszczalnia dysponuje autosamplerami do pobierania ścieków i czy istnieje możliwość skorzystania z autosampleroów?

Odpowiedź: Zamawiający nie dysponuje autosamplerami do pobierania ścieków.

Pytanie 2 Czy oczyszczalnia ma wyznaczone punkty pobierania ścieków na kanałach betonowych i prostych odcinkach?

Odpowiedź: Na terenie oczyszczalni ścieków są wyznaczone punkty pobierania ścieków na kanałach betonowych i prostych odcinkach.

Pytanie 3 Czy teren jest chroniony gdzie można ewentualnie zostawić autosamplery?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że niniejsze zapytanie nie dopuszcza poboru próbek autosamplerami.

PGK „Żyrardów” Spółka z o.o.
PROKURENT
Katarzyna Juskiewicz
PGK „Żyrardów” Spółka z o.o.
PREZES ZARZĄDU
Hanna Kosela

*Kosela
Hanna*

Przedsiębiorstwo Gospodarki
Komunalnej „Żyrardów” Sp z o.o.

ul. Czysta 5 / 96-300 Żyrardów

tel. 46 855 40 41 / 46 855 40 42
fax. 46 855 32 80

pgk@pgk.zyrardow.pl
www.pgk.zyrardow.pl

NIP: 838-000-72-01
KRS: 0000153850

BANK Pekao S.A.
Nr 03 1240 5918 1111 0000 4909 9913

Kapitał Zakładowy
47 207 000,00 PLN